

申领“幼儿助学券”接到涨价通知

家长发帖对幼儿园表示不满:补的还没有涨的多

前天晚上,一位幼儿园小班家长在西祠发帖称:接到关于“南京幼儿助学券”的会议通知,每学期政府补助一名幼儿1000元,幼儿园却说,下学期开学享受“幼儿助学券”的同时,一学期的保育教育费也要涨差不多1000元。记者了解到,今年公办幼儿园一律不涨价,民办园也只有几家在4月份之前备案涨价,其他的不得涨价。如果幼儿园私自涨价,家长可拨打快报热线96060,快报为您维权。

□快报记者 沈晓伟 黄艳

一学期费用涨了近30%

这位家长说,开会时老师把6月份要申领“幼儿助学券”的相关事情说了一下,并要求填写表格,在“幼儿助学券”补助的数额上也和此前公布的一样,一名幼儿一学期1000元。这位家长的孩子上小班,一学期的保育费是3200元。没想到园方突然说,下个学期9月1日开学,学费要涨价到四千多。虽然没有具体说,但估计不会低于4200元。这样一算,涨幅接近30%,市民反而要倒贴。有网友

跟帖表示,同事家孩子所在的幼儿园也涨价了。

秋季开学公办园不涨

南京市今年秋季开始发放幼儿助学券,每人每年2000元,这些钱都来自市、区的财政,与幼儿家长交给幼儿园的钱无关。从目前的幼儿园收费看,去年公办园已统一进行了收费调整,每月收费220元-600元,上浮20%封顶。民办园则完全是自收自支,一些不错的民办幼儿园收费普遍在1000元以上一个月。“今年公办园的收费肯定不会涨一分!”一位区教育局

局幼教负责人表示。

民办园涨价不容易

记者了解到,今年年初确实有十多家民办园要求涨价。但想涨价不是件容易的事,区物价局针对提出申请的幼儿园成本和财务报告进行详细审核,发现可以做到收支平衡的将不予涨价,如果成本实在低于开销,才会放行。到4月下旬为止,提出涨价备案申请的十多家幼儿园,通过的为四五家。有关人士透露,至少在4月下旬以后,南京市物价局没有对一家民办幼儿园的涨价备案通过。

物价局称要调查清楚

南京市物价局相关负责人表示,“我们在4月下旬就对幼儿园的收费管理提出了要求,公办园今年不得提高收费标准;民办园方面,各个区县物价局不再接受新的涨价备案申请。”也就是

说,不管民办还是公办,从当时开始都没有涨价的可能,这名负责人表示一定要调查清楚。

按照这样的说法,幼儿园秋季新学期再涨价绝无可能。不过值得注意的是,在4月下旬,物价局“禁涨令”发出之前,南京已有部分民办园的涨价备案通过,建邺、下关等区均有涉及,共计四五家。有一种可能性:这家幼儿园已提前通过涨价备案。除了这些已经通过备案申请的民办园,其他民办园照理不可能通过涨价备案。如果这名家长投诉的幼儿园属于偷偷涨价,那这种行为已涉嫌违规。广大家长可以拨打快报96060热线或者12358价格投诉电话举报。

另外,记者同时从物价部门获悉,昨天,南京针对“赞助费”的专项检查行动已悄然开始,南京市物价局已会同市教育局、市监察局、市纠风办联合检查幼儿园收费行为。



招考通名师专家 周末镇江扬州巡讲

高考临近,招考通组织多场名师专家讲座,为考生、家长加油助力,包括语文、数学、英语学科。全国知名高招志愿填报专家熊丙奇和招考通总监彭亚平为考生家长指导志愿填报。周六(5月28日)现代快报天翼3G,招考通冲刺高考全省行之镇江站上午下午各举办一场讲座;周日(5月29日)将在扬州站为考生和家长指点迷津。

5月28日招考通镇江站讲座上午为数学名师吴健、语文特级教师沈中尧讲授高考冲刺要诀。下午熊丙奇和彭亚平分析志愿填报技巧。江苏省锡山高级中学数学高级教师吴健,是江苏省高考命题库专家组成员,长期担任高三备课组长。南京第五中学特级教师沈中尧,是江苏省语文高考阅卷组组长、首批教授级中学高级教师、南京市语文学科带头人、南京市第五中学语文教研组长。彭亚平是现代快报编委、主编,知名专家型教育记者。他年年组织策划大型高招咨询会并率领“招考通”团队,为广大考生和家长精诚服务,深受好评,被考生家长誉为“志愿辅导贴心人”。熊丙奇是上海交大教授,21世纪教育发展研究院副院长,国内知名的高招志愿填报专家,今年熊教授特别为江苏考生推出了《高考头等事——江苏高考报考指南2011》。

5月29日招考通扬州站讲座由英语特级教师葛春生和招考通总监彭亚平主讲。葛春生任教于江苏溧水高级中学,现为江苏省特级教师,中学英语高级教师。

今天起,广大家长和考生可拨打96060热线报名参与讲座,报名额满为止。详情可登录招考通网络版(zkt.dsqq.cn)了解。
快报记者 黄艳

惨烈车祸

教练车与货车相撞 1教练3学员身亡

昨天上午,常州市武进区发生一起惨烈车祸。据介绍,昨天上午11点50分左右,苏D7190(学)号教练车沿常州市武进区延政西路由西向东行驶至环湖西路附近时,突然撞断中心护栏冲入对方向车道,与由东向西行驶的苏BS9476号大货车相撞,事故造成教练车上5名驾乘人员受伤。当日下午,4名伤者经抢救无效先后死亡,另有1人还在救治中。目前,事故正在调查处理中。

据了解,出事教练车所在驾校为“常州机动车驾驶员培训中心有限公司”。据该公司有关负责人介绍,教练车上4男1女,教练员姓周,58岁,有30多年驾龄,在该公司担任教练员5年,该车在桩考返回途中发生车祸。事故发生后,公司紧急成立了突发事故处理小组,进行相关善后工作。

快报记者 葛小林 王玉 刘国庆

案件播报

抢走财物后 两男子杀害“牌友”

王某与华某(女)是牌桌上的“好友”,本月15日晚,王某伙同另一名“牌友”薛某窜至华某家中窃得财物后绑走华某带至郊外。两人逼迫华某说出银行卡密码,并取走现金后,将其残忍杀害并埋尸。

2011年5月21日,华某的女儿李某向仪征公安报警称其妈妈失踪好几天了。5月22日晚,仪征警方初步判断,华某已经遭遇不测,经调查将王某和薛某列为重点嫌疑对象。

5月24日晚,经过事先部署,警方正在饭店吃饭的薛某当场抓获。25日凌晨,民警将蛰伏在家的王某也成功抓获。至此,在立案后40小时左右,两名犯罪嫌疑人双双归案。据两人初步交代,5月15日晚,两人窜至华某家中,窃取了手表、玉器物品后,又劫走华某,并将其杀害并埋尸。

据警方介绍,案件还在进一步侦破中,华某的具体死亡时间目前还未能确定。

通讯员 仪公宣
快报记者 张敏

南京要打造十类特色旅游精品线路 美龄宫将重新布展开放

近日,南京市政府印发的关于加快旅游产业发展的意见中提出了要打造南京旅游的“十类特色旅游精品线路”。此外,南京将修缮保护100幢民国建筑,重点将一批民国使领馆及政要府邸开发成为各具特色的博物馆、宾馆饭店、休闲俱乐部等。对于陷入“婚宴门”的美龄宫,意见提出将对其修缮,重新布展开放。

城市中央公园、大明文化、民国文化、历史文化特色街区、文博场馆、宗教文化、现代主题公园、休闲度假、乡村旅游和高星级酒店等十大类百个旅游项目的开发建设,是今后几年南京将打造的重点项目。

城市中央公园项目里提到了修缮原国民政府外交部郊球场,据悉,该球场是中国自行建造的第一座高尔夫球场。

最近,网友拍摄的一组南京美龄宫大办婚宴的照片引发关

注。记者在名为《婚庆酒席竟然摆到宋美龄别墅里》的网帖中看到,“宋美龄别墅”五个烫金大字下,一对盛装的新人正笑盈盈地迎接往来宾客。在一个宴会大厅里,桌数饭菜已经摆放停当。

据了解,宋美龄别墅建于1931年。从1984年3月起,美龄宫对游客开放,2001年被确定为国家级文物保护单位。记者在此次意见中看到,将对美龄宫进行修缮,并重新布展开放。

在民国文化项目中,意见提出,将修缮保护100幢民国建筑。相关人士透露,这100幢民国建筑的范围大致在下关码头至中山陵之间,包括东大、南大校园里的民国建筑。此外还将整合建设长江路民国文化旅游特色片区,修缮建设下关大马路民国风情街,开发建设钟灵里民国文化旅游特色片区。

历史文化特色街区项目包括老城隍庙历史文化街区改造(修

缮蒋百万故居,复建周处读书台、芥子园、光宅寺、胡家花园、凤凰台、杏花村),扩建江南贡院,清凉山一石头城历史文化资源开发,高淳老街历史文化街区修缮开发等。

此外,宗教文化项目包括复建金陵大报恩寺,扩建栖霞寺,扩建清凉寺,修缮保护瓦官寺等。

相关链接

“十类特色旅游精品线路”:

1. 山水风光游
2. 大明文化游
3. 秦淮风情游
4. 宗教文化游
5. 民国文化游
6. 文博科技游
7. 红色旅游
8. 休闲度假(购物娱乐)游
9. 乡村体验游
10. 文化节庆游

快报记者 鹿伟

“啪”钢珠枪打碎了玻璃门

疑为疑犯拒捕开枪所致,警方称案件还在调查中



事发地点 陈超 摄

昨天中午12点左右,有网友在无锡某论坛上爆料称市区发生一起“枪击案”,有人开枪打烂了一家饭店的玻璃门。昨天记者调查获悉,当天中午无锡市北塘区民丰路民丰西苑附近的确发生一起枪击事件,警方出动便衣人员在抓捕一名疑犯时,疑犯开枪拒捕,该疑犯被当场抓获。

网友“nibenchuan”昨日发帖称,“北塘区民丰北苑附近,逃

犯?杀人犯?开枪?”他还称饭店的大门全烂了。有网友猜测会不会是“警匪大战”。

昨日下午记者赶到民丰北苑附近核实发现,事件其实发生在民丰西苑大门口,在民丰西苑大门口一家挂着“家常菜馆”招牌的饭店门口,聚集着一大群人正在谈论刚刚发生的事情。

饭店左开的那扇门上的玻璃已经没有了,“我怎么知道,莫名其妙门就坏了。”自称是饭店老板娘的一位中年妇女称,枪响后子弹打碎了一扇玻璃门,碎玻璃已经被打掉了,子弹也被收走了,现在不知道怎么办。周围有人说,警察抓的人就是从饭店里跑出来的,老板娘予以了否认。

“啪的一声,我还以为是有人在放鞭炮呢,探头一看地上趴着一个人,几个年轻人按着那个人。”一家店铺的伙计告诉记者,那个被按在地上的人年纪看起来也就20多岁,身高1.7米以上。

还有一位老年人告诉记者,当时他正在大门口和人闲聊,就看到好几个年轻人围在一起扭打,不久就传出一声枪响,具体

是谁开枪的他也知道。不过他看到枪响后一个男的左边胳膊那里流血了,后来一群人就簇拥着走了,再后来他才听说是警察在这里抓捕疑犯。

据知情人透露,昨天中午的确是无锡警方在此地抓捕疑犯,疑犯逃跑途中突然拔出一把钢珠枪朝身穿便衣的抓捕民警射击,子弹击中民警胳膊后又打烂了饭店的一扇门,随后疑犯就被其余警察抓住了。记者从附近一家医院获悉,的确有一位民警因为枪伤目前正在医院接受治疗,不过没有生命危险。

知情人还透露称,警方是组织力量在抓捕几个抢劫疑犯,昨天中午抓到其中一个。来自无锡警方内部的消息称,其余疑犯正在抓捕中。此前,5月23日上午9点不到,在距离民丰西苑不远的黄泥头佳苑小区发生了一起抢劫案,有数名男子试图抢劫一受害者近21万元巨款。昨晚记者发稿前向无锡警方求证此事,警方相关负责人表示整个案子还在进一步调查当中,具体情况不便透露。
快报记者 金辰 陈超

高招简讯

专转本征求志愿 投档分数线发布

快报讯(记者朱俊俊)江苏省2011年普通高校专转本选拔考试征求志愿填报工作顺利完成,并于5月24日完成征求志愿投档工作。昨天,江苏省教育考试院公布了普通高校专转本选拔考试征求志愿院校(专业)投档分数线,可登录江苏省教育考试院网站查询。(网址:http://www.jseea.cn/contents/channel_3/2011/05/1105250912309.html)

江苏普通高校 增至126所

快报讯(记者朱俊俊)经教育部批准,徐州幼儿师范学校升格为徐州幼儿师范高等专科学校,江南大学太湖学院转设为无锡太湖学院。目前,江苏共有普通高校126所,数量继续位居全国第一。另据了解,经省政府批准、教育部备案,徐州建筑职业技术学院更名为江苏建筑职业技术学院。